

## 致谢与回顾——程太

各位嘉宾，好友，会员，大家好，

我们非常感恩每年都有一班老朋友来同我们庆祝生日，同样都有一班新朋友来同我们庆祝生日，今日有差不多**170**人在这个房间，多谢大家的支持同爱护。

去年最令我们开心的事，就是凯咏当选为**2015**年度的[在职达人]- 这个由香港复康力量举办的活动，是表扬在职场上有优秀表现的员工，凯咏的努力是有目共睹，实至名归。

去年也是个学生年，我们获得科大科技项目SIGHT的一班同学，为我们研发一个滑鼠，令我们可以使用电脑时更得心应手，另外我们自己举办的「脑有大作为」全港中学生研发比赛，共收到**200**多份作品，最最后由棉纺会中学，宣道会宣基中学，伊利沙伯中学，沪江维多利亚学校及中华基督教会谭李丽芬中学胜出。今日他们都在我们当中，相信大家刚才也走出来试用，未试过的，大家一阵都可以出来试下。

此外，也分别获得中文大学翻译系五位及岭大翻译系三位学生免费为我们将《罕有人情》，《醅豆豆 情书书》，《罕有道路》，及凯咏那本《轻舟》翻译为英文，大家可以在网页内下载，也记得话比你们的外国朋友，这些书都非常值得阅读，是我们的亲身经历，特别是新病友，令他们知道有我们同行，可以互相支持。

又获得浸大社工系一班副学士为我们举办活动，大家可以在网页或FACEBOOK内重温当日的快乐时刻。

还有顺利天主教中学在16/3举办hunger meal（参加的教职员，当日的午餐改为吃一个面包，而将当天的午餐费用20元捐赠予我们），多谢每一位老师和同学。

也多谢香港迪士尼公司送出**124**张门票给我们，令我们有个愉快的一天。

在另一方面，我们也与**HKIEM**合作，举办了一次医学讲座，加强病友对所属的病科认识。

我们非常感恩能够有企业，学校，医生同我们一齐生活，祝福每一个支持我们的朋友。

有人问我，为什么次次都是吃自助餐，而不是固定坐在一围，希望大家可以四围走动，吃完一两碟后，带同你的餐具到另一围继续吃，让大家可以认识多一些新朋友，希望大家有个愉快的交流。

多谢大家。

## 展望——周生

各位嘉宾，各位会员，大家好.

刚才程太提到顺利天主教中学捐款给我们，其实除了这班师生外，还有其他充满爱心的朋友都非常支持我们，特别是刘心悠小姐，她为了庆祝第**10**年跑马拉松，捐了**10**万元给我们，而且以制造慈善肥皂来义卖，合共捐了**102,340**元给我们，祝福每个支持我们的朋友。

为新病友带来支持仍是我们每年的任务，去年我们分别接获本地，内地及澳门的病友查询，我们盼望能继续带出互助的精神。

今年除了派代表参加两年一度的国际黏多醣研讨会外，也会**11**月派代表参加在马来西亚举行的第**2**届罕见病亚洲研讨会。

另外我们更获得**HKPPN**一班知名的摄影师，为我们以广告拍摄的手法制作月历，今日他们都有来和我们一齐庆祝。并会举办摄影展及**CATWALK**。热切期待他们的演出。

程太以凯咏当选为在职达人这个好消息为开场白，让我也以一个病友的好消息结尾，就是我们又多一位大学毕业生，就是马历生，各位想请他饮茶，可以趁他这段得闲的日子，祝愿他早日找到合适的工作。

明日便是世界黏多醣症日，盼望其他型号的病友早日有药用。

最后祝大家身体健康，生活愉快

多谢。